

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

**Publikationsdatum:** SHAB - 18.07.2019 **Meldungsnummer:** HR01-1004678669

Kanton: BE

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## **Neueintragung Arenas Innovation & Consulting AG, Sumiswald**

Arenas Innovation & Consulting AG

[fr] Arenas Innovation & Consulting SA [en] Arenas Innovation & Consulting Ltd

Bahnhofstrasse 14B 3454 Sumiswald

**Rechtsform:** Aktiengesellschaft

**UID:** CHE372337227 **Sitz:** Sumiswald

Zweck

Die Gesellschaft bezweckt die Erstellung von Analysen, Schulungen und Unterstützung im Bereich Good-Governance für den öffentlichen Dienst, Institutionen und Privatunternehmen. Ausserdem die Entwicklung von geistigem Eigentum, Veröffentlichungen sowie die Ausstellung und Aufwertung von künstlerischen Werken. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann Darlehen gewähren und Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen.

## **Revision:**

Verzicht auf Revision

Arenas Innovation & Consulting AG (Arenas Innovation & Consulting SA) (Arenas Innovation & Consulting Ltd), in Sumiswald, CHE-372.337.227, Bahnhofstrasse 14B, 3454 Sumiswald, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 11.07.2019. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt die Erstellung von Analysen, Schulungen und Unterstützung im Bereich Good-Governance für den öffentlichen Dienst, Institutionen und Privatunternehmen. Ausserdem die Entwick-

lung von geistigem Eigentum, Veröffentlichungen sowie die Ausstellung und Aufwertung von künstlerischen Werken. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann Darlehen gewähren und Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen. Aktienkapital: CHF 100'000.00. Liberierung Aktienkapital: CHF 50'000.00. Aktien: 100 Namenaktien zu CHF 1'000.00. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief, Telefax oder E-Mail. Gemäss Erklärung vom 11.07.2019 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: Maillard, Frédéric, von Saint-Martin (FR), in Sumiswald, Präsident des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift; Arcioni, Sephora, von Acquarossa, in Morges, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift.

Die aufgeführte Rechtseinheit wurde ins Handelsregister aufgenommen und ist rechtsfähig.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 11170 vom 15.07.2019

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons Bern